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ATA DA (32ª) TRIGESIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (2º) SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 
Aos  vinte e sete dias do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e um (27/09/2021), 
às 18h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-presidente Sivair Jo-
se Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: Jose Antônio J. dos 
Santos, Serli Matt, Vinicius Ferreira Barbosa, Laercio Aguiar, Aldair Leite Rodrigues e Re-
ginaldo Almiro da Costa, constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de 
Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 
trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (31ª sessão ordinária), lida as pro-
posições constante da pauta de publicação; INDICAÇÃO Nº 81/ARLINDO - INDICA ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal através da Secretaria de Obras, a construção 
de uma ponte de concreto na linha 192 km 2,5, Norte, rio corgão. INDICAÇÃO Nº 
81/SERLI - INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal através da Secretaria de 
Obras que efetue a retirada ou tapamento de uma pedra na linha 200, km 1,5, Norte, onde 
foi patrolado e ficou uma ponta de pedra muito grande acima da terra. INDICAÇÃO Nº 
81/REGINALDO - INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal através da Secre-
taria competente, que seja implantado playground para cadeirantes no projeto da praça 
Parque Vila Bambu. PROJETO DE LEI Nº 042/21 – “Autoriza o poder executivo municipal 
a adquirir imóvel que especifica, para exploração de jazida de material lateritico (cascalho) 
”. NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem aparte) ninguém fez uso da pala-
vra.  ORDEM DO DIA colocado em discussão PROJETO DE LEI Nº 042/21 aprovado o 
Regime de Urgência e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo 
simbólico, por unanimidade GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) Laercio 
iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das 
redes sociais, teceu comentários sobre as preposições apresentadas aqui hoje, teceu crí-
ticas a secretaria municipal de saúde, pois segundo reclamações dos usuários, houve 
casos de negligencia a usuários. Reginaldo iniciou cumprimentando e agradecendo a 
todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições 
apresentadas aqui hoje. Arlindo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que 
acompanham a sessão através das redes sociais, cobrou a união dos vereadores, comen-
tou sobre as preposições apresentadas aqui hoje e agradeceu o governador e deputado 
Luizinho Goebel pôr as emendas destinadas (foi aparteado pelo vereador José Antônio). 
Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara e foram trans-
mitidos ao vivo nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus, encerrou os trabalhos 
que secretariei e assina o Presidente. 


